
Datos del formulario

Datos del rodeo
Este informe debe ser llenado durante el rodeo y enviado al término de este.

TEMPORADA

2025-2026

FECHA DEL RODEO

30/08/2025

INDICAR HORA DE INICIO

09:00

SELECCIONAR EL TIPO DE RODEO

Provincial 3 series

SELECCIONAR ASOCIACIÓN

LITORAL CENTRAL
INDICAR CLUB ORGANIZADOR (SI CORRESPONDE)

San Antonio

SELECCIONAR NOMBRE DEL JURADO

Iván Azua Naretto

CORREO ELÉCTRONICO

iazua@trn.cl

DELEGADO

Santiago Villarino Fresno
SECRETARIO

Luis Miguel Valencia

TELÉFONO DEL DELEGADO

+56 9 9099 5739
INDICAR N° DE SOCIO DEL SECRETARIO

107964

¿SERIE CAMPEONES CORRIDA A 2 VUELTAS EN EL APIÑADERO (EXCEPTUANDO DESEMPATES)?

No

¿HUBO FALTAS DISCIPLINARIAS O REGLAMENTARIA?

Si



INDICAR SI HUBO GANADO FUERA DEL PESO REGLAMENTARIO

No

¿HUBO MOVIMIENTO A LA RIENDA?

No

Datos del ganado

INDIQUE SI EL RECINTO CUENTA CON SOMBRA PARA
EQUINOS.

Si

INDIQUE SI EL RECINTO CUENTA CON AGUA PARA EL
GANADO EN LOS CORRALES.

Si

INDIQUE SI EL RECINTO CUENTA CON AGUA PARA
EQUINOS.

Si

INDIQUE SI EL RECINTO CUENTA CON COMIDA PARA
EL GANADO.

Si

INDIQUE SI EL RECINTO CUENTA CON SOMBRA PARA
EL GANADO EN LOS CORRALES.

Si

INDIQUE SI EL RECINTO CUENTA CON COMIDA PARA
EQUINOS.

Si

INDICAR PORCENTAJE DEL GANADO QUE NO CUMPLE CON EL PESO REGLAMENTARIO

0%

Faltas

INFORME DISCIPLINARIO

Serie Campeones, tercer animal, collera 19 Jinete Joaquín Valdés Ureta número 160261. En la
última atajada de la mano de adelante, el jinete realiza la atajada no pudiendo defenderla y
evidentemente corta bandera de salida y se le canta el punto malo correspondiente, mientras la
situación se estaba desarrollando con el novillo aun en movimiento, el jinete señala al mismo con
su mano derecha y posteriormente mira a la caseta con una actitud extraña, ya que eso no está
permitido y además la falta era absolutamente evidente y propia de la carrera, si factores
externos que hubieran afectado. Posteriormente una vez entregado el novillo vuelve a mirar
hacia la caseta indicando algo con su mano diciendo algo y posteriormente moviendo su cabeza,
todo esto se nota de manera elocuente en el video, debo consignar que en el momento no me
pareció una actitud grosera, pero si extraña atribuible a algún problema con el portero o la
puerta. Posteriormente al revisar el video se pudo constatar que el supuesto reclamo o molestia
se empieza a generar durante la misma defensa de la atajada, lo cual aparentemente tendría que
ver con una disconformidad con el cómputo ya que en dos ocasiones mira a la caseta tal como
registra la imagen, lo que obviamente no corresponde en cualquier contexto, y menos aún en
una situación tan evidente como esa.



Movimiento a la rienda

Varios

¿HUBO ACCIDENTES?

No

NOTA

Si desea complementar su cartilla con información adicional, ya sean fotos o videos,
debe hacerlos  llegar al correo del Gerente Deportivo vgabrielop@ferochi.cl

FIRMA


